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Passo a due di legno e cuoio

Leonardo Dainelli si ispira liberamente alle
macchine volanti di Leonardo Da Vinci, dove assi
di legno e vele si incastrano per creare inedite
combinazioni e svariate funzionalità per un
progetto dalla rigorosa eleganza. Anima di
Maddox è il suggestivo dialogo tra il legno e il
cuoio: letto aereo con struttura in frassino
tinto rovere termotrattato e testiera cucita in
cuoio light strutturale con doppia cuscinatura
anteriore rivestita in tessuto o pelle.
Protagonista della zona notte, pensato anche per
l’uso a centro stanza, si definisce nel carattere
contemporaneo capace però di mantenere vivo il
valore di una profonda memoria manifatturiera.

Pas de deux in wood and leather

Leonardo Dainelli is freely inspired by Leonardo
da Vinci’s flying machines, where wooden boards
and sails fit together to create entirely new
combinations and various functionalities for a
rigorous yet elegant design.
The soul of Maddox is the suggestive dialogue
between wood and leather: an aerial bed with
heat-treated oak-tinted ashwood and headboard
sewn in structural light leather with double
front cushioning covered in fabric or leather.
Protagonist of the sleeping area, designed also
for room-centre use, it is defined by its
contemporary character, however it is able to
keep the value of a profound memory in
manufacture alive.
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Design by: LEONARDO DAINELLI 

Leonardo Dainelli nasce nel 1971. 
Durante gli studi a Firenze inizia un percorso
che spazia tra arte e design, dedicandosi alla
pittura e ai primi progetti d'arredo. 

Conclusi gli studi accademici inzia a
collaborare con aziende dell’arredo.
Incontra Marzia, architetto milanese che
diventerà anche compagna di vita. Insieme
fondano nel 2007 Dainellistudio che unisce le
caratteristiche e le specificità di entrambi. Lo
studio con base a Pisa e Milano, ha all'attivo
progetti di interior, art direction e collaborazioni
con aziende come Frag, Fratelli Boffi, Daytona
Home, Arketipo, Fendi Casa e Aston Martin. 

Il tratto di Dainellistudio privilegia l’utilizzo di
lavorazioni artigianali, materiali preziosi e linee
pulite, miscelate con un’estetica internazionale
e con ispirazioni di un design d'autore tutto
italiano.
La capacità di dialogare sia con l'ambiente che
con il singolo prodotto, frutto dei diversi mondi
di Leonardo e Marzia, favorisce la
progettazione di ogni elemento necessario alla
costruzione di spazi pubblici e privati dal
singolo oggetto creato su misura fino al total
look di un habitat completo.

La collaborazione con Lema inizia nel 2019
con la poltrona Alma, il letto Maddox e i
contenitori Mistery Road.

Leonardo Dainelli was born in 1971. 
During his studies in Florence he began to
discover both art and design, looking after
paintings as well as his first design projects. 

Once finished his academic studies he began
collaborating with furniture companies. 
He meets Marzia, architect from Milan, who
also becomes his life companion. Together
they create Dainellistudio in 2007 that unites
the characteristics of both designers. The
studio has offices in both Pisa and Milan and
has collaborated with brands such as Frag,
Fratelli Boffi, Daytona Home, Arketipo, Fendi
Casa and Aston Martin. 

Dainellistudio privileged craftsmanship,
precious materials and clean lines, mixed with
an aesthetic that is international inspired by
Italian design. 
The capacity to dialogue with both the
environment and the single product, deriving
from the different worlds of Leonardo and
Marzia, they favour the design of every single
element that is necessary to build both public
spaces as well as single objects created
bespoke as well as creating a total look for a
complete habitat.  

His collaboration with Lema begins in 2018
with the Alma Armchair, the Maddox bed and
the Mistery Road containers. 



Finiture

Finishes

tessuti

fabrics

alena tde680 alena tde681 alena tde682 alena tde683

alena tde684 alena tde685 alena tde686 alya tdc160

alya tdc161 alya tdc162 alya tdc163 alya tdc164

alya tdc165 alya tdc166 alya tdc167 alya tdc168

alya tdc169 alya tdc170 alya tdc171 alya tdc172

alya tdc173 alya tdc174 alya tdc175 alya tdc176

alya tdc177 antares tdc880 antares tdc881 antares tdc882

antares tdc883 boote tdd600 boote tdd601 boote tdd602

boote tdd603 boote tdd604 boote tdd605 boote tdd606

boote tdd607 boote tdd608 boote tdd609 cassiopea tdc120

cassiopea tdc121 cassiopea tdc122 cassiopea tdc123 cassiopea tdc124



cassiopea tdc125 cassiopea tdc126 cassiopea tdc127 cassiopea tdc128

cassiopea tdc129 cassiopea tdc130 cassiopea tdc131 cassiopea tdc132

cassiopea tdc133 cassiopea tdc134 cassiopea tdc135 cassiopea tdc136

cassiopea tdc137 cassiopea tdc138 cassiopea tdc139 cassiopea tdc140

cassiopea tdc141 cassiopea tdc142 cerere tdc510 cerere tdc511

cerere tdc512 cerere tdc513 cerere tdc514 cerere tdc515

cerere tdc516 cerere tdc517 cerere tdc518 cerere tdc519

cerere tdc520 chara tde760 chara tde761 chara tde762

chara tde763 chara tde764 chara tde765 chara tde766

chara tde767 chara tde768 chara tde769 chara tde770

chara tde771 chara tde772 chara tde773 chara tde774



chara tde775 choo tdc790 choo tdc791 choo tdc792

choo tdc793 choo tdc794 dorado tdd870 dorado tdd871

dorado tdd872 dorado tdd873 dorado tdd874 dorado tdd875

electra tdd200 electra tdd201 electra tdd202 electra tdd203

electra tdd204 electra tdd205 electra tdd206 electra tdd207

eridani tde640 eridani tde641 eridani tde642 eridani tde643

eridani tde644 eridani tde645 eridani tde646 eridani tde647

eridani tde648 eridani tde649 fenice tdd850 fenice tdd851

fenice tdd852 fenice tdd853 fenice tdd854 fenice tdd855

fenice tdd856 fenice tdd857 fenice tdd858 fenice tdd859

fenice tdd860 fenice tdd861 fenice tdd862 fenice tdd863



fenice tdd864 fenice tdd865 galatea tdc410 galatea tdc411

galatea tdc420 galatea tdc421 galatea tdc430 galatea tdc431

galatea tdc440 galatea tdc441 halley tdb400 halley tdb401

halley tdb402 halley tdb403 halley tdb404 halley tdb405

halley tdb406 halley tdb407 halley tdb408 halley tdb409

halley tdb410 halley tdb411 indus tdc890 indus tdc892

kuma tdd180 kuma tdd181 kuma tdd182 kuma tdd183

kuma tdd184 kuma tdd185 kuma tdd186 kuma tdd187

kuma tdd188 kuma tdd189 kuma tdd190 leo tdc891

leo tdc893 lyra tdc750 lyra tdc751 lyra tdc752

lyra tdc753 lyra tdc754 lyra tdc755 lyra tdc756



lyra tdc757 maia tde830 maia tde831 maia tde832

maia tde833 maia tde834 maia tde835 naos tdc610

naos tdc611 naos tdc612 naos tdc613 naos tdc614

naos tdc615 naos tdc616 naos tdc617 naos tdc618

naos tdc619 nashira tda400 nashira tda401 nashira tda402

nashira tda403 nashira tda404 nashira tda405 nashira tda406

nashira tda407 norma tde841 norma tde842 norma tde843

norma tde844 norma tde845 nube tde301 nube tde302

nube tde303 nube tde305 nube tde306 nube tde307

nube tde308 nube tde309 nube tde310 nube tde311

nube tde312 nube tde313 nube tde314 nube tde315



nyda tdc370 nyda tdc371 nyda tdc372 nyda tdc373

nyda tdc374 nyda tdc375 nyda tdc376 nyda tdc377

nyda tdc378 nyda tdc379 nyda tdc380 nyda tdc381

orione tdb080 orione tdb081 orione tdb082 orione tdb083

orione tdb084 orione tdb085 orione tdb086 orione tdb087

phobos tdc445 phobos tdc446 phobos tdc447 phobos tdc448

phobos tdc449 phobos tdc450 phobos tdc451 phobos tdc452

phobos tdc453 phobos tdc454 phobos tdc454 phobos tdc455

phobos tdc456 phobos tdc457 phobos tdc458 phobos tdc460

phobos tdc461 phobos tdc462 phobos tdc463 phobos tdc465

phobos tdc466 phobos tdc469 pyxis tdc230 pyxis tdc231



pyxis tdc232 pyxis tdc233 pyxis tdc234 pyxis tdc235

pyxis tdc236 pyxis tdc237 regolo tda120 regolo tda121

regolo tda122 regolo tda123 regolo tda124 regolo tda125

regolo tda126 regolo tda127 sagitta tdd220 sagitta tdd221

sagitta tdd222 sagitta tdd223 sagitta tdd224 sagitta tdd225

sagitta tdd226 sarin tdd810 sarin tdd811 sarin tdd812

sarin tdd813 sarin tdd814 sarin tdd815 T030 Batik

tolomeo tdd800 tolomeo tdd801 tolomeo tdd802 tolomeo tdd803

vega tdd 552 vega tdd 554 vega tdd 557 vega TDD550

vega tdd551 vega tdd553 vega tdd555 vega tdd556

vega tdd558 vega tdd559 vega tdd560 vega tdd561



vega tdd562 zaniah tdd150 zaniah tdd151 zaniah tdd152

zaniah tdd153 zaniah tdd154 zaniah tdd155 zaniah tdd156

legni

woods

frassino tinto rovere

termotrattato

cuoi

hides

light caffè19



Consigli per la manutenzione e la pulizia

Care and cleaning

Per la pulizia ordinaria usare un panno inumidito con
acqua. Nel caso di pulizie più accurate si consiglia
l´uso di detergenti a base di sapone neutro.

Avvertenza
Evitare assolutamente prodotti a base di ammoniaca,
solventi o abrasivi.

Sicurezza: seguire le istruzioni di montaggio. Evitare
qualsiasi modifica ai mobili che possa
comprometterne la stabilità.

Smaltimento: una volta terminato l'utilizzo affidare il
mobile ad aziende comunali o private preposte allo
smaltimento dei rifiuti solidi ingombranti.

Avvertenza
In ottemperanza della legge N. 126 del 10 aprile 1991
“Norme per l´informazione del consumatore“ e al
decreto N. 101 “Regolamento d´attuazione“ dell´8
febbraio 1997

La qualità Lema è garantita dalla produzione
esclusivamente realizzata in Italia.

For routine cleaning, use a soft cloth moistened
with water. For more thorough cleaning, use a
neutral detergent.

Warning
Avoid any use of products that may contain
ammonia, solvents or abrasives.

Safety: carefully follow the assembly instructions.
Do not modify the furniture in any way as this
could render it unstable.

Disposal: if product needs to be disposed of,
please contact the local council or a private
company that can dispose of bulk waste products.

Notice
In compliance with law N. 126, April 10th 1991
“Customer information regulation“ and with decree
N. 101 “Implementation rules“, February 8th 1997

The quality of Lema products is guaranteed by
their being produced exclusively in Italy.
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